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36-2022/23: Godkendelse af referat fra 1/3 
Bo opsummerede referatet. Slides fra elevråd ønskes sendt ud sammen med refe-
ratet fra dagens møde. Godkendt. 

 

 
37-2022/23: 
15 min. 

Meddelelser fra elevrådet 
Aland fortæller, at elevrådet først mødes på torsdag, både det store og det lille 
elevråd. Invitation til børne- og ungeudvalget 24.4, hvor elevrådet repræsenteres 
ved formandskabet. Her skal temaet fra sidste bestyrelsesmøde drøftes. Kort drøf-
telse af Ungdomsskolens aktiviteter for de unge, hvor kurven for synlighed og ar-
rangementer synes at være opadgående, hvilket jo er rigtig positivt – det spirer, 
men tager tid. Aland fortæller, at han godt kan genkende, at der sker mere nu end 
tidligere, dog primært med fokus på ”hot topics”, små nedslag, og med blandet 
succes. Det fungerer bedst, når de kommer ud fysisk og markedsfører. Skønt at 
der nu er startet op med 6. årgang. En succesfuld ungdomsskoleskitur for de æld-
ste. Måske kan elevrådet hjælpe med at markedsføre Ungdomsskolens aktiviteter. 
 

 
38-2022/23: 
75 min. 

Mødets tema: Trivsel 
 

 Oplæg fra Ulla ift. nationale tendenser – inkl. erfaringer fra Århus kom-
mune  

 Lovmæssig perspektivering v. Kristian 
Knoops forskning – projektdagen. Resume og anbefalinger fra forsknings-
projekt på 3. 7. og 9. årgang 

 Resultatet af dette års trivselsmåling. Resultaterne ikke kommet endnu. 
KT kort oplæg om foregående års resultater. 

 Kortlægning af mulige indsatsområder. 
 

Mølleskolen ligger generelt højt i trivselsundersøgelserne, over såvel landsgen-
nemsnit som kommunegennemsnit – men med de samme tendenser. På Mølle-
skolen ser vi den samme tendens som på landsplan – en stigende individualisering 
og flere ønsker om udredninger. Forældre vælger ofte at få lavet en privat udred-
ning. Måske er der et tema omkring forældrekommunikation og forældresamar-
bejdet. Også ift. arbejdet med Skolestyrken. Trivsel er et gennemgående tema 
fremadrettet.  
 

http://www.moelleskolen-ry.dk/


 

Oplæggende ved Ulla og Kristian gav en god baggrundsviden for bestyrelsen, som 

kan anvendes i bestyrelsesarbejdet fremadrettet.  

 
KT gav et kort oplæg. Resuméet rundsendes til bestyrelsen, når det foreligger. Pro-
jektdagen er en succes konkluderes det. Der er herudover nogle bud på, hvordan 
projektdagen kan forbedres, hvilke udfordringer, der vil være godt at arbejde med. 
Samt at eleverne også kan være i flow i alm. fag. God ramme om projektdag, fort-
sat udvikling af indhold. 

 

 
39-2022/23: 
35 min. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      

Principper 

 Vikardækning. Ledelsens forslag er, at nuværende princip består og at års-
tallet redigeres. Godkendt. 

 Elevernes hjemmearbejde – lektier 
https://moelleskolen-ry.aula.dk/vores-skole/principper-moelleskolen-ry 
Der nedsættes et udvalg på skolen ledelse og lærere, der udarbejder et udkast, 
som bestyrelsen kan arbejde videre med. Skal redigeres og tilpasses. Mangfoldig-
hed i udvalget tilstræbes. 

 Antimobbestrategi – herunder tilbagemelding om arbejdet med skolestyr-
ken. 
https://moelleskolen-ry.aula.dk/laering-og-trivsel/antimobbestrategi 
Ledelse og trivselsvejledere arbejder med dette forud for næste møde, 
hvor det tages op i skolestyrken. 

 
40-2022/23: 
10 min. 
 

Meddelelser 
 

 Bestyrelse: 
o Tilbagemelding fra arbejdsgruppe omkring forældrerådet ved Mar-

tin. Udkast til folder præsenteret. Det fællesskabende i fokus, beto-
nes endnu mere i næste udkast. Skal linkes sammen med den folder 
omkring forventninger, der blev lavet af den forrige bestyrelse. 
Kommentarer; er der for mange forslag i folderen så man ikke mel-
der sig, skal det være mere frit? Skal forældrerådene være mere 
tovholder og i stedet uddelegere. Hvordan får vi kampvalg til foræl-
drerådene? Fokus er fællesskab og tryghed for alle børn i klassen. 
Formidling af information fra skole og bestyrelse til klassens foræl-
dre – aulagruppe kunne være en idé. 

o Tilbagemelding fra arbejdsgruppe omkring madordning ved Lars. 
Har været på Frederiksbjerg skole og på Silkeborg Ungdomsskole. 
Det har givet lidt inspiration til det videre arbejde.  Måske bliver 
madordning lidt forsinket. Udvalget arbejder videre og punktet er 
på næste gang. Målet er opstart i en eller anden form i starten af 
det nye skoleår, i første omgang målrettet udskolingen. 
 

 Ledelse: Susanne har været sygemeldt en periode, men er godt på vej til-
bage. 

 

 

  

https://moelleskolen-ry.aula.dk/vores-skole/principper-moelleskolen-ry
https://moelleskolen-ry.aula.dk/laering-og-trivsel/antimobbestrategi


 

 
42-2022/23: 
 

Eventuelt 
 
Bo er blevet kontaktet af Niels Ebbesen skolen ift. at det er svært for dem og et par andre 
skoler at få budgettet til at hænge sammen og en appel om fælles protest til det politiske 
niveau over tildelingsmodellen. Mølleskolen ønsker ikke at være medunderskrivere på 
brevet, men vil i egen kommunikation til Børne- & Ungdomgsudvalget gøre synligt, at 
Mølleskolen understøtter en øget tilførsel af økonomi og ressourcer til hele skoleområdet, 
grundet de stigende udfordringer der opleves med mistrivsel og specialpædagogiske be-
hov. 
 
Ønske om, at bestyrelser på tværs af de fire skoler i Ry-området kunne sætte en proces i 
gang ift. overgangen som forælder til Mølleskolen. 
 
Ulla ønsker at trække sig som næstformand. Ny næstformand vælges på næste møde. 
 

 


